

## антикоррупционная экспертиза



\*\*\* На официальном сайте администрации Новороссийска [появился материал](#) о заседании совета по противодействию коррупции, на котором председательствовал глава города Игорь Дяченко. В нём приняли участие почтенные представители прокуратуры, полиции и прочие уважаемые чиновники-правоохранители. Что же они высидели?



*На фото с официального сайта горадминистрации Новороссийска: И.Дяченко*

**\*\*\* На наш непросвещенный взгляд, получился просто какой-то вялый бюрократический пшик. Как говорится, гора родила мышь! Сплошные призывы председательствующего «к серьёзному подходу к проблеме», прописные истины «о законности», статистика проведения антикоррупционных экспертиз, мониторингов и т.д. и т.п. Просто удивительно, как авторам такого довольно объёмного текста удалось при таком объёме не сказать ничего по существу.**



**\*\*\* Признаём настоящий «профессионализм» писарчуков, освещающих по долгу службы подобные мероприятия. На заседании договорились даже до обвинения граждан, которые сами «провоцируют чиновников на взятку». Дескать, зачем искушать их на преступление? Честно говоря, складывается впечатление, что собравшиеся на заседании тщетно пытаются убедить друг друга в необходимости этой борьбы с коррупцией. Похоже, забыв, что основные коррупционеры рекрутируются из их же чиновничьей среды.**

Автор: Подготовлено пресс-службой «Комитета по противодействию коррупции»  
23.07.2018 09:06





Автор: Подготовлено пресс-службой «Комитета по противодействию коррупции»  
23.07.2018 09:06

---



См. также: [Формирование антикоррупционной экспертизы](#), [Всероссийский конкурс на разработку федерального закона](#), [Федеральный закон](#), [ВБД](#)

